
Wir suchen zum frühstmöglichen Zeitpunkt eine/n

Praktikant Projektleitung Design & Construction

Apleona HSG ITS GmbH, Standort Kelsterbach

Aufgaben

Unterstützung in der Abwicklung von Projekten jeglicher Art 
(hauptsächlich im Bestand):

Unterstützung in der Projektleitung (Kundenangebote, Terminplanung, 

Rechnungslegung, Projektcontrolling, etc.)

Unterstützung in der Bauleitung (Arbeitssicherheit, Qualitätskontrolle, 

Einhaltung Termine, Besprechungen, etc.)

Unterstützung im Bereich Controlling (Monatsbewertung, kfm. 

Prozesse, Berichtslegung an GF, etc.)

Unterstützung im Bereich Planung (Konzeptvergleich, 

Planungsgespräche mit externen Planern, etc.)

Unterstützung bei sonstigen administrativen Tätigkeiten und bei 

Wartungstätigkeiten am Standort

Anforderungen

Sie studieren in einem Bereichen mit Bau- bzw. FM-Bezug (Bau- und 

Immobilien, Ver- und Entsorgungstechnik, Elektrotechnik, FM)

Sie zeigen Eigeninitiative, arbeiten selbständig und verfügen über eine 

gute Auffassungsgabe

Deutsch sprechen und schreiben Sie gut und über gute 

Englischkenntnisse verfügen Sie auch

Sie zeichnen sich durch eine hohe Lern- und Leistungsbereitschaft 

aus

Sie arbeiten stets verantwortungsbewusst und serviceorientiert

Angebot

Wir bieten Ihnen eine spannende und abwechslungsreiche Tätigkeit im Rahmen eines Praxissemesters. Möchten Sie uns bei 
dieser anspruchsvollen Aufgabe in einem herausfordernden Umfeld unterstützen? Wir freuen uns auf Ihre vollständigen 
Bewerbungsunterlagen mit Angabe zu Ihrem möglichen Eintrittstermin. Bitte nutzen Sie die Möglichkeit der Online-Bewerbung.

Für Rückfragen steht Ihnen mein.job@apleona.com gerne zur Verfügung.
Bitte nutzen Sie bei postalischen Bewerbungen nur Kopien Ihrer Unterlagen. Die Unterlagen nicht berücksichtigter Bewerber/
innen werden nach der Stellenbesetzung gemäß den datenschutzrechtlichen Vorschriften und der DSGVO vernichtet und nicht 
zurückgesandt

Mit rund 20.000 engagierten Spezialisten für 

das Management und den Betrieb von 

Immobilien und Liegenschaften bietet die 

Apleona GmbH das komplette Spektrum an 

Immobiliendienstleistungen.

Als Teil der Apleona Gruppe ist die Apleona 

HSG GmbH einer der führenden deutschen 

Dienstleister für integriertes Facility 

Management. National wie international bieten 

wir unseren Kunden innovative und 

leistungsstarke Lösungen. Schlüssel für 

unseren Erfolg sind das Engagement und 

Know-how unserer Mitarbeiter.

ECKDATEN

Start: 01.12.2018

Job-ID: FSHIS0352

www.hsg.apleona.com
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